



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМПЕТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

02.03.2023

м. Запоріжжя

№ 94

Про затвердження звіту про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2022 рік» за 2022 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 21.01.2013 №8 «Про затвердження порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм» (зі змінами) виконавчий комітет Запорізької міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити звіт про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2022 рік», затверженої рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.12.2021 №56 (зі змінами) за 2022 рік (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Запорізької міської ради Андрия ПРІТНИЦЬКОГО.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету міської ради
02.03.2023 № 94

Звіт

про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2022 рік», затверженої рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 №56 (зі змінами)

Мета програми: вирішення завдань у сфері підтримки бізнесу у місті, зокрема надання фінансової підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва задля сприяння їх розвитку, збільшення обсягів виробництва, експорту, імпортозаміщення, високотехнологічного виробництва, енергоефективності, впровадження інновацій, а також сприяння створенню нових робочих місць та підприємств, поверненню трудових мігрантів до України; рефінансування існуючої заборгованості в банках України за кредитами суб'єктів підприємництва.

Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці/Найменування завдань	Найменування заходу/Найменування показників виконання завдань	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
Департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради	X	X	X	X	X	X
Фінансова підтримка суб'єктів мікропідприємництва та малого підприємництва	Кількість отримувачів компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	одиниць	35	21	- 14
	Сума відсотків, компенсованих суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за залученими кредитами	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	тис. грн	350,0	50,0	-300,0
Разом витрат за програмою			тис. грн	350,0	50,0	-300,0

Пояснення щодо відхилень фактичних показників від передбачених програмою:

Усього не освоєно кошти бюджету Запорізької міської територіальної громади, передбачені на виконання заходів Програми, у сумі 300,0 тис. грн з наступних причин:

1) у сумі 136,2 тис. грн - через зменшення кількості отримувачів компенсації відсотків за залученими кредитами - суб'єктів мікропідприємництва та малого підприємництва у зв'язку із запровадженням воєнного стану на території країни.

Крім того, окремими банками не надавалися довідки про обсяг сплачених відсотків за користування кредитом суб'єктам господарювання із зазначенням обсягу, що підлягає компенсації за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади.

2) у сумі 163,8 тис. грн - через те, що згідно з п.18 Постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» обслуговування договорів із часткової компенсації процентів належить до третьої черги. У грудні 2022 року платіжні доручення не були сплачені Державною казначейською службою у зв'язку з відсутністю підкріплення з єдиного казначейського рахунку щодо проведення видатків третьої черги.

Кошти у сумі 300,0 тис. грн залишилися у бюджеті Запорізької міської територіальної громади.

Директор департаменту
економічного розвитку
Запорізької міської ради



Наталія НОВАК